СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • КОММЕНТАРИИ





Депутаты Московской областной думы поддержали инициативу наших ветеранов о присвоении Королёву почётного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».

Ранее совместно с городским Советом ветеранов, краеведами и нашими предприятиями провели большую работу по подготовке необходимых документов, архивных материалов. Их полноту, достоверность и наличие оснований для присвоения нашему городу почётного звания подтвердила Российская Академия наук.

В годы войны весь город жил единым стремлением - «Всё для фронта, всё для Победы!» Более 25 тысяч калининградцев ушли на фронт, восемь тысяч из них погибли на полях сражений. 27 наших земляков стали Героями Советского Союза, пять полными кавалерами ордена Славы.

На предприятиях города ни на минуту не прекращалось создание новых образцов вооружения, выпуск самых разных видов военной и гражданской продукции.

Каждый день жители нашего города совершали настоящий трудовой подвиг, которым гордимся мы, и, я уверен, будут гордиться наши дети и внуки!

Благодарю за поддержку председателя Мособлдумы Игоря Юрьевича Брынцалова и весь депутатский корпус. Главная цель нашей совместной важной работы – увековечить трудовой подвиг жителей, которые внесли огромный вклад в общее дело Победы в Великой Отечественной войне, и сохранить эту память для поколений!



По итогам заседания правительства Московской области под руководством губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва в муниципалитетах региона проходят экскурсии для школьников на предприятия коммунальной сферы.

Юные жители Королёва побывали на экскурсии в одном из самых крупных городских предприятий сферы ЖКХ — МБУ «Автобытдор». Предприятие выполняет работы по комплексному содержанию объектов благоустройства и дорожного хозяйства, отвечает за чистоту и порядок на улицах, во дворах и общественных пространствах

Ребята узнали, как работает коммунальная техника, как формируются маршруты уборки и где хранятся противогололёдные материалы. Им показали современные машины, которые зимой убирают снег, а летом моют и ремонтируют дороги.

Убеждён, что экскурсии помогают детям увидеть город по-новому — не только как место, где они живут, но и как систему, которую создают люди разных профессий. Возможно, кто-то из них однажды вернётся сюда уже в роли специалиста.

## ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ



# ВСТРЕЧАЕМ ЗИМУ УВЕРЕННО

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Готовность к зимнему периоду дорожных и транспортных служб и то, как реализуются в Королёве профилактические мероприятия в сфере здравоохранения, обсудили на оперативном совещании в администрации города. Оно прошло под руководством главы наукограда Игоря Трифонова.

### К СНЕГУ ГОТОВЫ

Все профильные предприятия города завершили комплексную подготовку к предстоящему зимнему сезону. Муниципальные и подрядные организации полностью обеспечены техникой, материалами и персоналом, необходимыми для содержания уличнодорожной сети, общественных пространств и обеспечения безопасности движения в холодное время года.

Для проведения мероприятий по надлежащему содержанию дорожной сети в зимний период задействованы 60 дорожных рабочих и мастеров, 42 единицы техники, в том числе 5 самосвалов, 2 грейдера, 6 тракторов, 14 грузовых машин, 8 погрузчиков, 11 средств малой механизации и т.д.

В рамках пилотного проекта на содержание МБУ «Автобытдор» переданы 13 дворовых территорий по адресам: ул. Пионерская, Гагарина, Чайковского, Терешковой и Горького.

Обеспечивать их уборку будут 32 мастера и рабочих и 8 единиц техники, доложил заместитель главы Виталий ЛАЗАРЕВ.

Вся техника коммунальных служб прошла проверку и подтвердила готовность к эксплуатации. Все сотрудники обеспечены спецодеждой, инвентарём и средствами индивидуальной защиты

Особое внимание уделяется запасу противогололёдных материалов — их общий объём составляет более 9 тысяч тонн, что полностью покрывает потребности города даже при сильных снегопадах. На случай экстремальных погодных условий подготовлены 2 площадки для складирования снежных масс.

За подготовкой региона к зиме следят и региональные власти. По итогам проверки Министерством чистоты наукоград получил положительную оценку.

В преддверии зимы коммунальные службы Королёва провели городской субботник. В уборке приняли участие более 100 человек и 17 единиц уборочной спецтехники. Особое внимание уделили 15-ти центральным и самым оживлённым улицам наукограда — Пионерской, Исаева, Калинина, Циолковского, Терешковой, проспектам Королёва и Космонавтов.

**{{** игорь трифонов, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– По итогам проверки Министерством чистоты Московской области коммунальные и дорожные службы Королёва признаны готовыми к зимнему периоду на 100 процентов.

Коммунальщики вывезли более 200 кубометров опавшей листвы, свыше 50 кубометров мусора и порубочных остатков, удалили около 20 граффити, а также покрасили ограждения, вымыли малые архитектурные формы.

### УКРЕПЛЯЕМ ЗДОРОВЬЕ



Организация диспансеризации и профилактических осмотров в городе выстроена по согласованному плану и охватывает различные группы населения. О том, как проходит эта

работа, доложила заместитель главного врача Королёвской больницы Марина ТОРОПЦЕВА.

#### **«** АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР **МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

— Ежегодно обновляем парк спецтехники - в прошлом году закупили 1,8 тыс. единиц. Запустили контроль уборки будем видеть, как работают дворники и техника. Контролировать навалы мусора и снега нам помогают видеокамеры системы

«Безопасный регион».

Королёвцы могут пройти диспансеризацию ежедневно в будние дни в городских поликлиниках. Её нужно проходить один раз в три года в возрасте от 18 до 39 лет включительно, а от 40 лет и старше — каждый год. При обращении пациентов ждёт комплексное медицинское обследование, соответствующее возрасту. Результаты обследований готовы через несколько дней. Пациент также считается обследованным, если он обратился к врачу или прошёл лечение в стационаре или профилактический осмотр на работе. Если есть показания для дополнительных обследований, их назначит врач.

Важную роль в поддержании здоровья горожан играет иммунизация: в сентябре стартовала прививочная кампания. Для взрослых доступны бесплатные вакцины от гриппа «Флю-М» и «Совигрипп», для детей — «Ультрикс-квадри». Одновременно можно привиться и от пневмококка двойная вакцинация позволяет усилить противоинфекционную зашиту

Для получения вакцины нужно обратиться к терапевту или педиатру в поликлинику по предварительной записи, после осмотра пациента направят в прививочный кабинет. При себе необходимо иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Запись на приём к врачу осуществляется через региональный портал «Здоровье», по телефону 122 или через чат-бот @eregistratura\_mo\_bot в